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1. Викладач:  

 

1.1. Лектор: Шестак Ярослав Іванович,  

 вчений ступінь, вчене  звання та посада: ст. викладач; 

 педагогічний стаж – 22 роки; 

 контактиний телефон: (044)- 513-98-62;  

 e-mail:  shestack@knute.edu.ua 

 наукові інтереси: інформаційні системи і технології, апаратне 

забезпечення комп’ютерної техніки, сучасна елементна база ПЕОМ.  

 стажування та підвищення кваліфікації:  

 кафедра автоматики та управління в технічних системах 

факультету інформатики та обчислювальної техніки НТУ «КПІ» в період з 

1.03.05 по 31.03.05. Програмою стажування було передбачено вивчення 

питань пов’язаних з технологіями мереж передачі даних 

 корпорація ПАРУС м. Київ, сертифікат за № 14526421 тема: 

«Парус Підприємство 7.40» CRM-модуль «Менеджмент-маркетинг», 

08.02.12;  

 ТОВ «Інтелект Сервіс» м. Київ, сертифікат № ТЕУ/П 0025 на 

право викладання та придбання програми «M.E.Doc», тема: «Теоретично-

практичний курс по роботі з комп’ютерною програмою M.E.Doc для права 

її викладати на навчальних курсах», 26.11.15; 

 Навчальний центрі «Успіх» м. Київ сертифікат № 01.01.16 за 

програмою «Менеджер комп’ютерних систем», 19.02.16; 

 Курс підвищення кваліфікації по роботі з комп’ютерною 

програмою «1С: Підприємство» на тему «Технології програмування та 

конфігурування на платформі «1С: Підприємство 8». (м. Київ, група 

компаній «BGS Solutions», 2016 р.);  

 ТОВ «БіДжіЕс Консалтінг» сертифікат № А-00024 тема 

«1С:Підприємство» модуль «Технології програмування та конфігурація на 

платформі «1С:Підприємство 8», 30.01.1 

 Курс підвищення кваліфікації ТОВ «Майкрософт Украина» (м. 

Київ), сертифікат №ДО751814. Тема: «Використання хмарних сервісів 

Microsoft в освітньому процесі» 09.11.18 

1.2. Асистенти:  

Костюк Юлія Володимирівна 

 вчене звання та посада: асистент кафедри інженерії програмного 

забезпечення та кібербезпеки; 

 контактиний телефон: (044)-513-98-62, (044)-531-49-57; 

 e-mail: kostyuk_yu@knute.edu.ua 

mailto:shestack@knute.edu.ua
mailto:kostyuk_yu@knute.edu.ua
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 наукові інтереси: новітні інформаційні технології, хмарні технології, 

технології дистанційного навчання, кібербезпека інформаційних 

технологій, 

  стажування та підвищення кваліфікації: Державний університет 

телекомунікацій (м. Київ, в період з 23 листопада 2020р. по 04 грудня 

2020р., курс «Системи технічного захисту інформації» з обсягом 

навчального часу 120 годин/ чотири кредита ЄКТС).  

Підвищення кваліфікації. Cisco Networking Academy. Сертифікат: 

Introduction to Packet Tracer. Виданий 27.07.2020р.; Cisco Networking 

Academy. Сертифікат: Introduction to IoT. Виданий 22.01.2021р.;  

National Research University Higher School of Economics, на Coursera 

«Методы и средства защиты информации». Виданий 08.08.2020р. 

IPD Week, October 2020 hosted by the Technical Field Engagement 

Team 5 - 9 October 2020. 

Сертифікати: Цифрові комунікації в глобальному просторі 

(Prometheus), 13.07.2020р.; Основи інформаційної  безпеки 

(Prometheus), 19.07.2020р.; The Science of Cybersecurity: Best Practices 

in the New Normal, 31.10.2020р.; Онлайн-тренінг від ТОВ «Дінтернал 

Ед’юкейшн» Міжнародна сертифікація викладачів від компанії 

Майкрософт – не мрія, а реальність, 14.09.2020р.( Серія №DE-32-

1409202017-12270); Онлайн-тренінг від ТОВ «Дінтернал 

Ед’юкейшн» Лайфхаки для роботи з Microsoft Office та переваги 

сертифікації Microsoft Office Specialist, 14.12.2020р.; Cервисы Google 

для онлайн – преподавателя, 15.01.2020р.; 

 

2. Обсяг дисципліни: «Організація комп’ютерних мереж»,  

 рік навчання: ІII; 

 семестр навчання: 6; 

 кількість кредитів: 6; 

 кількість годин за семестр: 180 год. 

 лекційних: 30 год. 

 лабораторних: 46 год. 

 на самостійне опрацювання: 104 год. 

 кількість аудиторних годин на тиждень: 

 лекційних: 2 год. 

 лабораторних: 3 год. 

 

Всього годин / 

кредитів ЄКТС 

Аудиторні заняття, год Самостійна 

робота 

Вид 

підсумкового 

контролю 
Лекції Лабораторні 

роботи 

180 / 6 30 46 104 Іспит 



5 

 

 

3. Час та місце проведення: 
− лекційні заняття - відповідно до розкладу КНТЕУ з врахуванням 

специфіки дисципліни проведення останньої передбачено в аудиторіях: 

510, 510а, 514 або проведення on-line в Microsoft Teams; 

− позааудиторна робота - самостійна робота студента, результат           

виконання якої висвітлено засобами Office 365; 

− всі лабораторні завдання виконуються на основі інтерактивних методів 

навчання у електронному середовищі.  

 

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯ 

Кафедра інженерії програмного 

забезпечення та кібербезпеки 

тел. 15-71, progen@knute.edu.ua, 

кабінет Б-502 

Завідувач кафедри – д.т.н., проф. 

Криворучко О. В. 

тел. 15-70, 

kryvoruchko_ev@knute.edu.ua, 

кабінет Б-502 

Дні занять  за розкладом 

Консультації  за розкладом або on-line 

Мова викладання українська 

 

 

4. Пререквізити та постреквізити навчальної дисципліни: 

 пререквізити: дисципліна базується на знаннях та компетентностях, 

що набуває здобувач вищої освіти під час вивчення дисциплін 

«Основи інженерії програмного забезпечення», «Архітектура 

комп’ютера» 

 постреквізити: дисципліна надає студентам необхідні знання та 

навички, які будуть корисні при вивченні дисциплін «Безпека 

інформаційних систем та мереж», «Програмування Інтернет», при 

проходженні виробничої практики, підготовці до випускного 

кваліфікаційного проекту, у подальшій професійній діяльності. 

 

5. Програмні результати навчання: 

Дисципліна «Організація комп’ютерних мереж», як вибіркова компонента 

освітньої програми, забезпечує оволодіння студентами загальними та 

фаховими компетентностями і досягнення ними програмних результатів 

навчання за відповідною освітньо-професійною програмою: 

− теоретичні основи, процеси і процедури управління ІТ-проектами; 

− теоретичні і практичні основи методології та технології системного 

аналізу для дослідження складних міждисциплінарних проблем різної   

природи; 
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− теоретичні і практичні основи методології та технології моделювання у 

процесі дослідження; 

− організаційні, технічні, алгоритмічні та інші методи і засоби захисту 

комп’ютерної інформації; 

− вибирати та перетворювати математичні моделі явищ, процесів і систем 

для їх ефективної програмно-апаратної реалізації; 

− створювати та досліджувати математичні та програмні моделі 

обчислювальних та інформаційних процесів; 

− визначати цілі проектування, критерії ефективності, обмеження 

застосування інформаційних систем; 

− розробляти вимоги та специфікації компонентів інформаційних систем; 

− вільно спілкуватися іноземною мовою; 

− забезпечувати захист програмного забезпечення від несанкціонованих 

дій; 

− обслуговувати системи баз даних; 

− проектувати людино-машинний інтерфейс інформаційних систем; 

− тестувати й налагоджувати апаратно-програмні засоби і комплекси 

систем автоматизації управління; 

− аналізувати, теоретично та експериментально досліджувати методи, 

алгоритми, програми апаратно-програмних комплексів і систем. 

 

6. Характеристика дисципліни: 

6.1. Призначення навчальної дисципліни: Дисципліна «Організація 

комп’ютерних мереж» є складовою плану підготовки студентів денної форми 

навчання освітнього ступеня бакалавр зі спеціальності 122 «Комп’ютерні 

науки». На сучасному етапі розвитку суспільства фахівці мають володіти 

сучасними інформаційними технологіями, у тому числі й базовими знаннями 

про будову локальних мереж, всесвітньої мережі Інтернет, які стали 

невід’ємною складовою ефективного управління виробництвом, формування 

оптимальних рішень у різноманітних сферах економіки та бізнесу, сталого 

розвитку підприємств.  

6.2. Мета вивчення дисципліни: метою вивчення дисципліни «Організація 

комп’ютерних мереж» є формування у майбутніх фахівців необхідного рівня 

знань з основ створення та функціонування комп’ютерних мереж, набуття 

практичних навичок роботи з комунікаційними технологіями локальних та 

глобальних мереж.  

6.3. Задачі вивчення дисципліни: Основними завданнями вивчення 

дисципліни «Інформаційні технології в професійній діяльності» є формування 

у студентів компетентностей, що набуває здобувач вищої освіти по 

закінченню вивчення даної дисципліни: 

Загальні компетентності: 
− знання стандартів, методів і засобів управління процесами життєвого 
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циклу інформаційних систем; 

− здатність застосовувати набуті знання за умов самостійного прийняття 

рішень у складних ситуаціях, своєчасного коректування рішень і 

диференціації пріоритетів; 

− здатність до проектної діяльності в професійній сфері; 

− уміння будувати і використовувати моделі для опису об’єктів і процесів, 

здійснювати їх якісний аналіз; 

− здатність проведення системного аналізу об’єктів інформатизації, 

основних характеристик, можливостей і областей застосування 

обчислювальних систем різного призначення; 

− здатність правильно й повно відображати результати професійної 

діяльності в технічній та іншій документації; 

− здатність до письмової й усної комунікації рідною мовою; 

− знання ділової іноземної мови; 

− здатність до ініціативності, відповідальності та навичок до безпечної 

діяльності відповідно до майбутнього профілю роботи, галузевих норм і 

правил, а також необхідного рівня індивідуального та колективного рівня 

безпеки у надзвичайних ситуаціях. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 
− здатність застосовувати сучасні методи дискретної математики під час 

аналізу, синтезу та проектуванні інформаційних систем; 

− знання сучасних технологій та інструментальних засобів розробки 

інформаційних систем, уміння їх застосовувати на всіх етапах життєвого 

циклу; 

− знання сучасних теорій організації баз даних та знань, методів і 

технологій їх розробки, уміння проектувати логічні та фізичні моделі баз 

даних і запити до них; 

− знання серверних технологій, створення веб-застосувань, уміння 

застосовувати методи та інструментальні засоби для їх проектування; 

− знання організаційних, технічних, алгоритмічних та інших методів і 

засобів захисту комп’ютерної інформації, законодавства і стандартів у 

цій області; 

− знання методології та функціональних можливостей CASE-технологій; 

− знання основних етапів розробки ІТ-проектів та їх індивідуальних 

особливостей; 

− уміння застосовувати мови програмування, мови опису інформаційних 

ресурсів, мови специфікацій, а також інструментальні засоби 

проектування і створення систем, продуктів і сервісів інформаційних 

технологій; 
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− вміння визначати цілі проектування, критерії ефективності, обмеження 

застосування інформаційних систем; 

− базові знання науково-метричних основ і стандартів в області 

інформаційних технологій, уміння застосовувати іх під час  розробки та 

інтеграції систем, продуктів і сервісів інформаційних технологій; 

− уміння використовувати основні поняття, ідеї та методи 

фундаментальної математики під час розв’язання конкретних задач в 

області комп’ютерних наук; 

− уміння розробляти операційні моделі та здійснювати операційні 

дослідження в процесі аналізу та синтезу інформаційних систем різного 

призначення та в завданнях організаційно-економічного управління. 

6.4. Зміст навчальної дисципліни: відповідає навчальній та робочій 

програмі, яка відповідає запитам стейкхолдерів. 

6.5. План вивчення дисципліни: 

 

ТЕОРЕТИЧНИЙ БЛОК: 

 

Навчальна діяльність 
Робочий час 

студента, год 

1 2 

Лекція 1. Основи побудови комп’ютерних мереж 

План лекції: 

1. Предмет, завдання i структура дисципліни. 

2. Етапи розвитку комп’ютерних мереж. 

3. Поняття та визначення комп’ютерних мереж.  

 

Список рекомендованих джерел: 
Основний: 1, 3, 4, 6. 
Додатковий: 10, 13. 
Інтернет-ресурси: 19. 

2 

 

 

Лекція 2. Основи побудови комп’ютерних мереж 

План лекції: 

1. Типи локальних комп’ютерних мереж. 

2. Комутація пакетів та каналів. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 3, 4, 6. 

Додатковий: 10, 13. 

Інтернет-ресурси: 19. 

2 

Лекція 3. Концепції, моделі та стандарти 

комп’ютерних мереж 

2 
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Навчальна діяльність 
Робочий час 

студента, год 

1 2 

План лекції: 
1. Еталонна мережна модель OSI. 

2. Фізичний рівень моделі OSI. 

3. Канальний рівень моделі OSI. 

4. Мережний рівень моделі OSI. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 4, 5. 

Додатковий: 7, 8. 

Інтернет-ресурси: 15. 

 

 

 

 

 

 

 

Лекція 4. Концепції, моделі та стандарти 

комп’ютерних мереж 

План лекції: 
1. Транспортний рівень моделі OSI. 

2. Сеансовий рівень моделі OSI. 

3. Представницький рівень моделі OSI. 

4. Прикладний рівень моделі OSI. 

5. Протоколи між мережевого і транспортного рівнів. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 4, 5. 

Додатковий: 7, 8. 

Інтернет-ресурси: 15. 

2 

Лекція 5. Апаратні засоби побудови та структуризації 

комп’ютерних мереж, типи апаратних засобів. 

План лекції: 

1. Елементи мережі. 

2. Апаратні засоби комп’ютерних мереж. 

3. Типи апаратних засобів. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 2, 5. 

Додатковий: 6-9. 

Інтернет-ресурси: 14, 15. 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лекція 6. Апаратні засоби побудови та структуризації 

комп’ютерних мереж. 

План лекції: 

4. Маршрутизатори, комутатори, концентратори та мости. 

2 
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Навчальна діяльність 
Робочий час 

студента, год 

1 2 

5. Стандарти кабелів. 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 2, 5. 

Додатковий: 6-9. 

Інтернет-ресурси: 14, 15. 

Лекція 7. Апаратні засоби побудови та структуризації 

комп’ютерних мереж. 

План лекції: 

6. Лінії зв’язку, їх типи та основні характеристики. 

7. Шлюзи. 

8. Протоколи маршрутизації. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 2, 5. 

Додатковий: 6-9. 

Інтернет-ресурси: 14, 15. 

Лекція 8. Основи передачі даних в комп’ютерних мережах 

План лекції:  

1. Безпровідне середовище передачі даних. 

2. Методи комутації. 

3. Протоколи передачі даних 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 2, 4. 

Додатковий: 6, 7, 9. 

Інтернет-ресурси: 10-15. 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лекція 9. Основи передачі даних в комп’ютерних 

мережах 

План лекції: 

1. Методи передачі дискретних даних на фізичному рівні. 

2. Методи передачі даних канального рівня. 

3. Методи адресації в ІР-мережах 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 2, 4. 

Додатковий: 6, 7, 9. 

Інтернет-ресурси: 10-15. 

2 
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Навчальна діяльність 
Робочий час 

студента, год 

1 2 

Лекція 10. Основні стандарти розгортання локальних 

мереж 

План лекції: 

1. Архітектури комп’ютерних мереж. 

2. Архітектура Ethernet. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 3, 4. 

Додатковий: 6, 8, 9. 

Інтернет-ресурси: 13, 15. 

 

2 

 

 

 

 

 

 

Лекція 11. Основні стандарти розгортання локальних 

мереж 

План лекції: 
1. Архітектура Token Ring. 

2. З’єднання комп’ютерів у локальну мережу з 

використанням архітектури Ethernet. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 3, 4. 

Додатковий: 6, 8, 9. 

Інтернет-ресурси: 13, 15. 

2 

Лекція 12. Загальні засади та технології побудови 

корпоративних та глобальних мереж 

План лекції: 

1. Передача даних у корпоративних мережах. 

2. Передача даних у глобальних мережах 

3. Виділені лінії. 

4. Мережі операторів зв’язку 

 

2 

 

 

 

 

Лекція №13. Загальні засади та технології побудови 

глобальних мереж 

План лекції: 
1. Технології мобільного доступу в Інтернеті. 

2. Мобільний зв’язок першого (GPRS, EGPRS) та другого 

покоління (CDMA). 

3. Мобільний зв’язок третього покоління: 2G, 3G та 4G. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 2, 5. 

2 
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Навчальна діяльність 
Робочий час 

студента, год 

1 2 

Додатковий: 8, 9. 

Інтернет-ресурси: 10-15. 

Лекція 14. Мережеві операційні системи 

План лекції: 

1. Програмне забезпечення серверів Windows All, Unix. 

2. Програмне забезпечення робочих станцій. 

3. Програмне забезпечення комп’ютерних мереж. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 2, 4, 5. 

Додатковий: 7, 8. 

Інтернет-ресурси: 12, 13. 

2 

 

Лекція 15. Мережеві операційні системи 

План лекції: 
1. Мережева операційна система. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 2, 4, 5. 

Додатковий: 7, 8. 

Інтернет-ресурси: 12, 13. 

2 

Лекція 16. Мережеві операційні системи 

План лекції: 

     1.UNIX. 

2. NOVELL NETWARE. 

3. WINDOWS SERVER. 

 

Список рекомендованих джерел: 

Основний: 1, 2, 4, 5. 

Додатковий: 7, 8. 

Інтернет-ресурси: 12, 13. 

2 

Всього 30 
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ЛАБОРАТОРНІ ЗАНЯТТЯ 

 

Навчальна діяльність 

Робочий 

час 

студента 

(год.) 

Список 

рекомендованих 

джерел 

Матеріали та  

термін виконання 

1 2 3 4 

Тема 1. Основи побудови 

комп’ютерних мереж. 

 

 Лабораторне заняття №1. 

«Основи побудови 

комп’ютерних мереж» 

6 

Основний: 1, 3, 4  

Додатковий: 6, 9 

Інтернет-ресурси: 

15 

 

Завдання на сторінці 

курсу Microsoft 

Teams (програмне 

середовище Office 

365). 

Термін виконання: 

на лабораторне 

заняття 

Тема 2. Концепції, моделі 

та стандарти комп’ютерних 

мереж 

 

 Лабораторне заняття №2. 

«Концепції, моделі та стандарти 

комп’ютерних мереж» 

 

 

6 

Основний: 1, 4, 5 

Додатковий: 7, 8 

Інтернет-ресурси: 

15 

 

Завдання на сторінці 

курсу Microsoft 

Teams (програмне 

середовище Office 

365).  

Термін виконання: 

на лабораторне 

заняття 

Тема 3. Апаратні засоби 

побудови та структуризації 

комп’ютерних мереж. 

 

Лабораторне заняття №3,4,5 

«Апаратні засоби побудови та 

структуризації комп’ютерних 

мереж» 

 

 

6 

 

Основний: 1, 2, 5 

Додатковий: 6-9 

Інтернет-ресурси: 

14, 15 

 

Завдання на сторінці 

курсу Microsoft 

Teams (програмне 

середовище Office 

365). 

Термін виконання: 

на лабораторне 

заняття 

Тема 4. Основи передачі 

даних в комп’ютерних мережах 

 

Лабораторне заняття №6. 

«Основи передачі даних в 

комп’ютерних мережах». 

 

6 

Основний: 1, 2, 4 

Додатковий: 6, 7, 9 

Інтернет-ресурси: 

10-15 

 

Завдання на сторінці 

курсу Microsoft 

Teams (програмне 

середовище Office 

365).  

Термін: на 

лабораторне заняття 

Тема 5. Основні стандарти 

розгортання локальних мереж 

 

Лабораторне заняття №7, 8. 

«Основні стандарти розгортання 

локальних мереж». 

 

 

6 

Основний: 1, 3, 4 

Додатковий: 6, 8, 9 

Інтернет-ресурси: 

13, 15 

 

Завдання на сторінці 

курсу Microsoft 

Teams (програмне 

середовище Office 

365). 

Термін виконання: 

на лабораторне 

заняття 
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Навчальна діяльність 

Робочий 

час 

студента 

(год.) 

Список 

рекомендованих 

джерел 

Матеріали та  

термін виконання 

1 2 3 4 

Тема 6. Загальні засади та 

технології побудови 

корпоративних та глобальних 

мереж 

Лабораторне заняття № 9, 10, 

11. «Загальні засади та технології 

побудови глобальних мереж». 

 

8 

Основний: 1, 2, 5 

Додатковий: 8, 9 

Інтернет-ресурси: 

10-15 

 

Завдання на сторінці 

курсу Microsoft 

Teams (програмне 

середовище Office 

365). 

Термін виконання: 

на лабораторне 

заняття 

Тема 7. Мережеві 

операційні системи 

    

Лабораторне заняття №12, 13, 

14. «Мережеві операційні 

системи». 

8 

Основний: 1, 2, 4, 5. 

Додатковий: 7, 8. 

Інтернет-ресурси: 

12, 13. 

Завдання на сторінці 

курсу Microsoft 

Teams (програмне 

середовище Office 

365). 

Термін виконання: 

на лабораторне 

заняття 

Всього 46 год 

 

7. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ 

Основний 

1. Остапов С.Е. Технології захисту інформації / Остапов С.Е.,  Євсєєв С.П., 

Король О.Г. Навчальний посібник для технічних спеціальностей вищих 

навчальних закладів – Чернівці: Видавничий дім «РОДОВІД», 2014. 428. 

2. А.Г. Микитишин, М.М. Митник, П.Д. Стухляк, В.В. Пасічник 

Комп’ютерні мережі. Навчальний посібник для технічних спеціальностей 

вищих навчальних закладів Магнолія, 2013 – 49 с. 

3. Комп'ютерні мережі та телекомунікації: навч. посіб. / В. А. Ткаченко, О. В. 

Касілов, В. А. Рябик. – Харків НТУ ХПІ, 2011. – 224 с. 

4. Мінухін С. В. Кавун С. В. Знахур С.В Комп’ютерні мережі. Навчальний 

посібник Харків, ХНЕУ, 2008 – 210с. 

5. О.Д Азаров, С.М. Захарченко, О.В. Кадук, М.М. Орлова, В.П. 

Тарасенко Комп'ютерні мережі. - Підручник -Вінниця, ВНТУ, 2020.-378с.  

 

Додатковий 

6. Василь Олексюк, Надія Балик, Анатолій Балик Організація комп’ютерної 

локальної мережі Тернопіль, Підручники та посібники 2006р. – 80с. 

7. Ю.А. Зав’ялець Комп’ютерні мережі Конспект лекцій Буковинський 

державний фінансово-економічний університет Чернівці – 2015 – 182с. 
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8. Біленчук П.Д. Комп’ютерна злочинність / П.Д. Біленчук, Б.В. Романюк, 

В.С. Цимбалюк та ін. – К. : Атіка, 2002. – 240 с. 

9. Корячко В.П. Корпоративные сети: технологии, протоколы, алгоритмы / 

В.П. Корячко. – М. : Радио и связь, 2011. – 216 с.  

 

Інтернет-ресурси 

10. Курси Cisco Packet Tracer Мощный инновационный инструмент 

моделирования сетей используется для практики, исследования и развития 

навыков устранения неполадок. 

https://www.netacad.com/ua/courses/packet-tracer  

11. Електронний варіант книги «Загальні принципи побудови мереж». – 

Режим доступу: http://book.itep.ua/1/intro1.htm 

12. Журнал “Office” – Режим доступу: www.officemag.kiev.ua  

13. Щотижневик “Компьютерное обозрение”. Видавничий дім ІТС. – Режим 

доступу:  www.itc-ua.com   

14. Інформаційно-аналітичний щотижневик “ComputerWorld” – Режим 

доступу:  www.cw.comizdat.com  

15. Інформаційне представництво компанії Microsoft в Україні. – Режим 

доступу: www.microsoft.com/ukraine 

 

*Курсивом зазначені джерела, що є в наявності в бібліотеці КНТЕУ 

 

8. Контроль та оцінювання результатів навчання:  

Положення про оцінювання результатів навчання студентів і аспірантів 

наказ КНТЕУ №2891 від 16.09.2019р. (Електронний ресурс. Точка доступу: 

https://knute.edu.ua/file/NzU4MQ==/69da3a261374f213990591e6e9a812cd.pdf) 

 Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів 

враховує види занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни 

передбачають лекційні, лабораторні заняття, а також виконання самостійної 

роботи. Оцінювання сформованих компетентностей у студентів здійснюється 

за накопичувальною 100-бальною системою. Контрольні заходи включають: 

 поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час 

проведення лекційних, лабораторних занять і оцінюється сумою набраних 

балів. Обов'язково оцінюються виконана студентами самостійна 

(індивідуальна) робота, що полягає у розробці дизайну тематичного веб-сайту. 

Самостійна робота є обов'язковою для кожного студента. Вона вважається 

виконаною, якщо її оцінено не менше, ніж на 60% від вагового балу.  

проміжний/модульний контроль має на меті інтегровану оцінку 

результатів навчання студента після вивчення матеріалу. Проміжний контроль 

проходить у вигляді комп’ютерного тестування. Наприкінці семестру 

проводиться модульна контрольна робота. Модульна контрольна робота 

https://www.netacad.com/ua/courses/packet-tracer
http://book.itep.ua/1/intro1.htm
http://www.officemag.kiev.ua/
http://www.itc-ua.com/
http://www.cw.comizdat.com/
http://www.microsoft.com/ukraine
https://knute.edu.ua/file/NzU4MQ==/69da3a261374f213990591e6e9a812cd.pdf
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також вважається виконаною у разі, якщо її оцінено не менше, ніж на 60% від 

вагового балу. 

 підсумковий/семестровий контроль проводиться у формі 

семестрового екзамену, відповідно до графіку навчального процесу. 

Підсумковий контроль полягає в оцінюванні рівня засвоєння студентом 

навчального матеріалу і оволодіння ним необхідними навичками на підставі 

результатів виконання певних видів робіт на лабораторних заняттях і 

впродовж виконання самостійного дослідження. 

Студент вважається допущеним до семестрового контролю з навчальної 

дисципліни, якщо він виконав всі види робіт, передбачені робочою 

програмою. Відповідно до робочої програми навчальної дисципліни бали за 

кожен вид роботи студента нараховуються наступним чином (див. таблицю 1): 

 

Таблиця 1 

 

Поточний і модульний контроль (100 балів) 

Підсумковий / 

семестровий 

контроль 

 (100 балів) 

Сума 

Поточний 

контроль 

(викон.лаб.р.) 

Активність 

на заняттях 

Проміжний/модульний 

контроль 
Екзамен 200/2 

70 15 15 100 балів 100 

 

Підсумкова кількість балів з дисципліни визначається як середнє 

арифметичне значення отриманих балів за поточний і модульний контроль 

(враховуючи поточну рейтингову оцінку з навчальних занять, оцінку за 

виконану самостійну роботу і оцінку за проміжний/модульний контроль) (див. 

таблицю 2)  та складений іспит. 

Таблиця 2 

 

Форми 

навчання 

Розподіл балів за темами занять/ кількість 

занять Сума 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

Захист лабораторних 

робіт 
5 5 10 10 10 15 15 70 

Активність на заняттях               15 

Проміжний / модульний 

контроль 
              15 

Сума балів               100 
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9. Політика навчальної дисципліни: 

 Норми етичної поведінки. Всі учасники освітнього процесу, які 

навчаються в університеті повинні дотримуватись вимог чинного 

законодавства України, Статуту і Правил внутрішнього розпорядку КНТЕУ, 

загальноприйнятих моральних принципів, правил поведінки та корпоративної 

культури; підтримувати атмосферу доброзичливості, відповідальності, 

порядності й толерантності; підвищувати престиж університету досягненнями 

в навчанні та науково-дослідницькій діяльності; дбайливо ставитися до 

університетського майна. 

 Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх 

оригінальними дослідженнями чи міркуваннями. Студенти не видають за свої 

результати роботи інших людей. При використанні чужих ідей і тверджень у 

власних роботах обов'язково посилаються на використані джерела інформації. 

Під час оцінювання результатів навчання не користуються недозволеними 

засобами, самостійно виконують навчальні завдання, завдання поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання. 

 Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із 

використанням мобільних девайсів). 

 За порушення академічної доброчесності студенти будуть притягнені до 

академічної відповідальності у відповідності до положення про дотримання 

академічної доброчесності педагогічними, науково-педагогічними, науковими 

працівниками та здобувачами вищої освіти  КНТЕУ (Наказ КНТЕУ від 

02.02.2018 №377. (Електронний ресурс. Точка доступу: 

https://knute.edu.ua/file/MTEyNDI=/f78c64a74cbbe5b4238729782d707efa.pdf). 

 Відвідування занять. Відвідування лекційних та лабораторних занять є 

обов’язковим. Допускаються пропуски занять з таких поважних причин, як 

хвороба (викладачу надається копія довідки від медичного закладу), участь в 

олімпіаді, творчому конкурсі тощо за попередньою домовленістю та згодою 

викладача за умови дозволу деканату (надаються документи чи інші 

матеріали, які підтверджують заявлену участь у діяльності студента). 

 Правила поведінки під час занять: обов’язковим є дотримання техніки 

безпеки в комп’ютерних лабораторіях. 

 Відпрацювання пропущених занять: У будь-якому випадку студенти 

зобов'язані дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт, передбачених 

робочою програмою курсу. Відпрацювання пропущених занять є 

обов’язковим незалежно від причини пропущеного заняття. Лабораторне 

заняття має бути відпрацьоване до наступної пари з використанням ПЗ 365 

Office Teams. 

 Підсумковий контроль. Оцінка за курс становить середнє арифметичне 
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значення отриманих балів за поточний і модульний контроль (враховуючи 

поточну рейтингову оцінку з навчальних занять, оцінку за виконану 

самостійну роботу і оцінку за проміжний/модульний контроль) та складений 

іспит, що полягає в оцінюванні рівня засвоєння студентом навчального  

матеріалу та набування необхідних навичок на підставі оцінок, отриманих ним 

на практичних заняттях і за результатами складання екзамену. Перескладання 

екзамену відбувається у встановлений деканатом термін. 

 Політика перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої 

максимальної кількості балів за вид діяльності балів). 

 Політика електронних пристроїв: Мобільні пристрої дозволяється 

використовувати на лекціях та під час он-лайн тестування та підготовки 

практичних завдань в процесі заняття. Задля зручності, дозволяється 

використання ноутбуків та інших електронних пристроїв під час навчання в 

комп’ютерних аудиторіях. 

 Політика поведінки в комп’ютерних аудиторіях: Строго 

забороняється: 

- знаходитися в аудиторії у верхньому одязі; 

- класти одяг і сумки на столи; 

- знаходитися в аудиторії з напоями та їжею; 

- працювати на комп`ютері у вологому одязі та вологими руками; 

- самостійно намагатися усунути будь-які неполадки в роботі 

комп'ютера, незалежно від того, коли і з чиєї вини вони сталися; 

- класти книги, зошити та інші речі на клавіатуру, монітор і 

системний блок; 

- видаляти і переміщати чужі файли, приносити і запускати 

комп'ютерні ігри  


